Come contribuire
L’Associazione “Sulle orme dei Servi-verso il mondo” sostiene finanziariamente la realizzazione dei propri micro-progetti e le spese necessarie alla gestione corrente grazie ad alcune forme di contribuzione.

Esse si realizzano attraverso:

· La proposta al pubblico di articoli di artigianato realizzati presso le “unità produttive” sostenute in parte  dall’Associazione stessa:  il laboratorio tessile presso l’Ospedale di Fatima Nagar in India (tovaglie e canovacci) ; il laboratorio di Artesania delle Madres di Linde-Cochabamba in Bolivia (sciarpe e scialli in lana di alpaca) ; la produzione di “chiaccherini” presso le Suore Serve di Maria di Valona  (Albania).

· La proposta al pubblico di articoli-regalo ed oggettistica  provenienti dai vari Paesi dove si realizzano i micro-progetti associativi (Bolivia, Uganda, India, Mozambico, Albania, etc.), esposti in occasione delle varie bancarelle di “solidarietà” effettuate periodicamente dai Soci dell’Associazione.

· La  raccolta di donativi effettuati da soci, amici e sostenitori. Questi importi possono essere versati all’Associazione tramite  bollettini postali pre-marcati e possono essere “portati in detrazione” alla tassazione in occasione della dichiarazione dei redditi, inserendovi il talloncino del bollettino postale stesso. Oppure la cifra del donativo stessa può essere dedotta dal reddito con la percentuale dell’aliquota marginale IRPEF, richiedendo apposita lettera su carta intestata dell’Associazione.

· Con il 5x1000 in sede di dichiarazione dei redditi, indicando il C.F. 90125860271  dell’Associazione.

· Con il rinnovo dell’iscrizione associativa annuale di €. 10 (dieci).  
